



EMIR rendszer adatkezelési nyilvántartási azonosító: 00937-0002

KEOP-2033- A /2012

**SIMONTORNYA VÁROS, PÁLFA KÖZSÉG ÉS
TOLNANÉMEDI KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATAI BIZTONSÁGOS
IVÓVÍZELLÁTÁSI TÁRSULÁSA**

**Csősné Kacz Edit
Társulási Tanács Elnöke
részére**

Simontornya
Szent István király utca 1.
7081

Azonosítószám: KEOP-1.3.0/09-11-
2011-0035

SIMONTORNYA VÁROS, PÁLFA KÖZSÉG ÉS TOLNANÉMEDI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATAI BIZTONSÁGOS IVÓVÍZELLÁTÁSI TÁRSULÁSA 7081 Simontornya, Szent István k. u. 1.	
ÉRKEZET:	2012 FEBR 07
IKTATÓSZÁM:	10/2012
CSNE	EA: MK

Iktatószám: K-2012-KEOP-1.3.0/09-
11.-0062445/173

Tárgy: Értesítés a pályázat támogatásáról

Tisztelt Elnök Asszony!

Örömmel értesítjük, hogy a Környezet és Energia Operatív Program támogatási rendszeréhez a **KEOP-1-3-0/09-11 Ivóvízminőség javítása** konstrukcióra benyújtott „**Sió-Kapos Ivóvízminőség-javító Projekt**” című, **KEOP-1.3.0/09-11-2011-0035** azonosítószámú pályázatát az Irányító Hatóság vezetője **támogatásra érdemesnek ítélte**, ugyanakkor **a támogatási szerződésben feltétel rögzítését kötötte ki, a támogatási szerződés megkötését feltétel teljesítéséhez kötötte, valamint észrevételeket fogalmazott meg:**

A támogatási szerződés megkötésének feltétele:

1. Kérjük, csatoljon aktualizált nyilatkozatot az önerő vonatkozásában, tekintettel arra, hogy az EU Önerő Alapra történő pályázás feltételei megváltoztak a pályázat beadása óta.

A támogatási szerződésben rögzítendő feltétel:

1. A beruházás által érintett magán-, illetve állami tulajdonban levő ingatlanok esetében kérjük, csatolja a hozzájáruló nyilatkozatokat a kivitelezői tender minőségbiztosításra történő benyújtásáig a Közreműködő Szervezet felé.

Észrevételek:

1. A hálózati veszteség két település esetén 20 % feletti, ezért a Döntés-előkészítő Bizottság hálózatrekonstrukciós terv elkészítését javasolja, amennyiben a hálózati veszteség a rekonstrukció befejezését követően sem csökken 20 % alá.

Energia Központ Nonprofit Kft.
Cím: 1134 Budapest, Váci út 45. A ép. 6. em.
Levelezési cím: 1437 Budapest Pf.: 328.
Tel.: +36 1/802-4300
E-mail: ugyfelszolgalat@energiakozpont.hu
www.energiakozpont.hu
www.ujsechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió
támogatásával valósulnak meg.



EMIR alrendszer adatkezelési nyilvántartási azonosító: D0937-0002

2. Tekintettel az üzemeltetési környezet jogszabályi változásaira (2011. évi CCIX. törvény a víziközmű szolgáltatásról) kérjük, az üzemeltető kiválasztására irányuló eljárást és a megkötendő/módosítandó szerződést ennek megfelelően alakítsa ki.

A projekt megvalósításához nettó 403 085 887 forintot, azaz négyszázhárommillió-nyolcvanötezer-nyolcszáznyolcvanhét forintot a Kohéziós Alap és a Magyar Köztársaság költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

E döntés ellen a 4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet 81. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a döntés kézhezvételétől számított 10 napon belül, de legfeljebb a kifogásolt döntéstől számított 60 napon belül cégszerű aláírással ellátott, indokolt kifogást nyújthat be, ha az eljárás jogszabálysértő, illetve pályázati felhívásba vagy támogatási szerződésbe ütköző.

A támogatói döntéssel kapcsolatos kifogását az NFÜ-nél nyújthatja be: Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, Jogi Főosztály 1077 Budapest, Wesselényi u. 20-22.

A kifogás beérkezésétől az azt elbíráló döntés közléséig a kifogásban foglaltakkal összefüggő határidők nyugszanak. A kifogás benyújtásához lehetőség van az Új Széchenyi Terv honlapján (www.ujszechenyiterv.gov.hu) szereplő kifogásminta használatára, valamint a kifogás mellékleteinek elektronikus adathordozón történő benyújtására.

Tájékoztatjuk, hogy a projektfejlesztés szakaszában a kapcsolattartó személyek megváltoztak a következők szerint:

Név:	Beosztás	Telefon:	E-mail:
Bogdány Gyula	Projektmenedzser	(1)238-6541	bogdany.gyula@energiakozpont.hu
dr. Horváthné Nagy Orsolya	Osztályvezető	(1)238-6563	horvathne.orsolya@energiakozpont.hu
Tóbiás Zoltán	Főosztályvezető	(1)238-6650	tobias.zoltan@energiakozpont.hu

Harmonikus együttműködést feltételezve intézményünk Közreműködő Szervezetként minden lehetséges segítséget meg fog adni a jövőben is annak érdekében, hogy terveik a kívánt minőségben és határidőre megvalósuljanak.

A KSZ főbb feladatai a KEOP projektekkel kapcsolatban:

- Támogatási Szerződés megkötése, módosítása
- A projekt megvalósulásának nyomon követése – napi kapcsolattartás, projekt-előrehaladási és mérnöki jelentések fogadása, vizsgálata
- Kifizetési kérelmek igazolása
- Helyszíni ellenőrzések lebonyolítása
- Szabálytalanságok feltárása
- Projektzárással kapcsolatos feladatok ellátása
- Szakmai és az eljárásokkal kapcsolatos tanácsadás, segítség

Energia Központ Nonprofit Kft.
Cím: 1134 Budapest, Váci út 45. A ép. 6. em.
Levelezési cím: 1437 Budapest Pf.: 328.
Tel.: +36 1/802-4300
E-mail: ugyfelszolgalat@energiakozpont.hu
www.energiakozpont.hu
www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.



EMIR alrendszer adatkezelési nyilvántartási azonosító: 00937-0002

Tájékoztatjuk, hogy a pozitív támogatói döntéstől Önök kedvezményezettnek minősülnek, így a jogszabályokban a kedvezményezettre vonatkozó szabályok alapján járjanak el.

A *Támogatási Szerződés megkötésének feltétele*, hogy a kedvezményezett a Közreműködő Szervezet részére a következő dokumentumokat rendelkezésre bocsássa. Ezen dokumentumok rendelkezésre bocsátásáig a Támogatási Szerződés megkötésére nem kerülhet sor.

A megjelölt dokumentumokat **2 példányban** (egy eredeti vagy közjegyző által hitelesített és egy másolati példány) kérjük benyújtani. Ahol eltérő példányszám szükséges, ott külön jelezzük. Kérjük, tüntesse fel minden egyes benyújtott dokumentumon a pályázat azonosító jelét:

KEOP-1.3.0/09-11-2011-0035

Kérjük továbbá, hogy az azonosíthatóság érdekében a postázott küldemény borítékján is tüntesse fel a pályázat azonosító jelét, az ügyintéző nevét, valamint a „*dokumentum szerződéskötéshez*” megjelölést.

Tájékoztatásul elektronikusan küldjük a KSz által kitöltött, a projekt megvalósításának számszerűsíthető céljait tartalmazó „a projekt output és eredmény indikátorai” táblázatot.

A Támogatási Szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumok:

1. A kedvezményezett nevében aláírásra jogosult aláíró személy, vagy személyek – a költségvetési szerv, önkormányzat, egyház, felsőoktatási intézmény, közalapítvány, 100%-os állami tulajdonban lévő gazdasági társaság kivételével - bank által igazolt, ügyvéd által ellenjegyzett vagy közjegyző által hitelesített aláírás mintája, amennyiben az a támogatási döntés meghozatalát megelőzően nem került benyújtásra vagy tartalma a befogadást követően módosult.
2. Alapító (létesítő) okirat, illetve a külön jogszabály szerinti nyilvántartást igazoló okirat (költségvetési szerv, önkormányzat, egyház, felsőoktatási intézmény, közalapítvány, 100%-os állami tulajdonban lévő gazdasági társaság kivételével), amennyiben az a támogatási döntés meghozatalát megelőzően nem került benyújtásra vagy tartalma a befogadást követően módosult.
3. A kedvezményezett teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt írásbeli nyilatkozata arról, hogy a székhely szerint illetékes állami-, illetve önkormányzati adóhatóság (a továbbiakban együtt: adóhatóság) hatáskörébe tartozó, lejárt köztartozása, illetve az Európai Unió tradicionális saját forrásai címen tartozása a kedvezményezettnek nincs, vagy arra az illetékes adóhatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett (melléklet szerint).
4. Nyilatkozat a megkötendő Támogatási Szerződés alapján nyújtott támogatást megelőzően kapott csekély összegű (de minimis típusú) támogatásokról (melléklet szerint).



EMIR alrendszer adatkezelési nyilvántartási azonosító: 00937-0002

5. A kedvezményezett vagy a kedvezményezett nevében eljáró szervezet köteles nyilatkozni arról, hogy a Közbeszerzési/Beszerezési Szabályzatát a 4/2011. Korm. rendelet speciális rendelkezései, valamint a pályázati útmutató alapján felülvizsgálja a támogatásból kifizetésre kerülő szerződésai vonatkozásában a támogatásból finanszírozott első közbeszerzéséig/beszerezéséig.
6. A kedvezményezett vagy a kedvezményezett nevében eljáró szervezet köteles csatolni nyilatkozatát, amely szerint Gazdálkodási Szabályzattal, annak hiányában olyan szabályzattal rendelkezik, amely szerint a projekt tekintetében elkülönített számviteli nyilvántartást vezet.
7. A kedvezményezett nevében aláírásra jogosult aláírásával ellátott projekt adatlap, tekintettel arra, hogy a támogatói döntés alapján a Támogatási Szerződés megkötésének feltétele a projektdokumentáció tisztázó kérdésekre adott válaszokkal, valamint a Bíráló Bizottság döntésével egységes és végleges szerkezetben történő átdolgozása.
8. Mivel – a kedvezményezett felelősségi körében – a projekt megvalósításának elindításához szükséges az összes jogerős hatósági engedély, vagy az azok megadására vonatkozó kérelmek benyújtását igazoló dokumentum megléte, a befogadásuk után tartalmukban változott engedélyek beküldése is szükséges.
9. Tulajdonjogi kérdések tisztázására szolgáló dokumentumok a pályázati felhívásban foglaltak szerint. Amennyiben a pályázati felhívás hiteles tulajdoni lap csatolását írja elő, vagy nem rendelkezik arról, hogy hiteles/nem hiteles formában kell-e azt benyújtani, elegendő nem hiteles másolat csatolása is.
10. A 4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet (továbbiakban: Kormányrendelet) 33. § (8) bekezdése alapján biztosíték nyújtása alól nem mentesülő kedvezményezettnek 33. § (1) bekezdésében meghatározott biztosítékok egyikét nyújtania kell. A biztosítékok legkésőbb az első kifizetési kérelem benyújtásával egyidejűleg kell rendelkezésre bocsátani. Amennyiben a kedvezményezett biztosíték nyújtására kötelezett, és döntése alapján biztosítékként ingatlan jelzalogot kíván nyújtani, úgy a felajánlani kívánt ingatlan igazságügyi ingatlanforgalmi szakértő 30 napnál nem régebbi értékbecslését, illetve 5 napnál nem régebbi hiteles tulajdoni lapját csatolja, melyek alapján az egyedi jelzálogszerződés megkötéséhez szükséges közjegyzői okirat mintát utólag szíves rendelkezésére bocsátjuk. Felhívjuk figyelmét, hogy a Kormányrendelet 33. § (8) h) pontja alapján amennyiben a támogatás nem beruházási célú, akkor a Kormányrendeletben foglalt biztosítékadási kötelezettsége alól mentesül.
11. A saját forrás rendelkezésre állását igazoló dokumentumok vagy nyilatkozatok, amennyiben azok a támogatási döntés meghozatalát megelőzően nem kerültek benyújtásra vagy tartalmuk a befogadást követően módosult.



EMIR rendszer adatkezelési nyilvántartási azonosító: 00937-0002

A megkötésre kerülő Támogatási Szerződés mellékletei

12. A megkötendő Támogatási Szerződés részét képező, „a projekt megvalósítás pénzügyi ütemterve”, a „horizontális indikátorok”, „a kedvezményezett által vállalt kommunikációs tevékenységek”, továbbá „a projekt megvalósítás (köz)beszerzései” táblázat sablonok jelen levél elválaszthatatlan részeit képezik, de fizikai értelemben nem kerülnek csatolásra. Azokat a KSz a jelen levél kiküldésével egyidejűleg elektronikus úton juttatja el a kedvezményezett részére, és a KSz által megadott formátumban, kitöltve, elektronikus úton kérjük benyújtani.
13. Elektronikusan küldjük a KSz által kitöltött, az esetleges költségvetést is érintő támogatási feltételek figyelembe vételével módosított költségvetési táblázatot, továbbá a „projekt elszámolható költségeinek forrásai” táblázatot, amelyeket abban az esetben kérünk elektronikus úton a KSz részére visszaküldeni, ha azok módosításra szorulnak.

Amennyiben a felsorolt dokumentumok közül az Ön pályázata esetében valamelyik nem releváns, azt kísérő levelében jelezze, és röviden indokolni szíveskedjen.

Kérjük, hogy a felsorolt dokumentumokat 10 napon belül benyújtani szíveskedjen - mivel ezen dokumentumok alapján állítjuk össze az Önök Támogatási Szerződését. Felhívjuk a figyelmüket, hogy amennyiben a fent megjelölt határidőt eimulasztják, a 13. pontban felsorolt, a KSz által kitöltött táblázatokban foglalt adatokat az Önök részéről elfogadottnak tekintjük.

Az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet 112.§ (5) bekezdése értelmében jelen levél kézhezvételét követően 30 nap áll rendelkezésére a Támogatási Szerződés szerződő felek által történő aláírására.

A dokumentumok beérkezését követően, a Támogatási Szerződés előkészítése érdekében – külön meghívás keretében – személyes konzultációs lehetőséget biztosítunk.

Céljaink között kiemelten kezeljük partnereink elégedettségét. Annak érdekében, hogy az Európai Unió és a Magyar Kormány által társfinanszírozott támogatásban részesült kedvezményezettek a lehető legtájékozottabban és a legkörültekintőbben tudják fejlesztéseiket végrehajtani, rendszeresen szervezünk szakmai programokat. A konferenciák témájáról, pontos időpontjáról minden érintettet tájékoztatunk, és egyben meghívást kapnak a rendezvényekre.



EMIR alrendszer adatkezelési nyilvántartási azonosító: 00937-0002

2012-ben az alábbi tájékoztató eseményeket tervezzük:


Tájékoztató napok	info
Konferenciák	Pályázói felkészítés, tanácsadás, kerülendő és jó gyakorlatok tárgyalása. Konferenciák szervezése különböző célcsoportoknak: potenciális pályázók, döntéshozók felé. Partnerségi találkozók, egyeztetések szervezése.
Workshopok	Kisebb létszámú szakértői egyeztetések, melyek hozzájárulnak a KEOP ismertté tételéhez, a projekt gazdák felé irányuló kommunikáció részeként, tapasztalatátadás.
Kedvezményezett találkozók	Tájékoztató fórum a pozitív döntéssel rendelkező pályázók részére.

Figyelmükbe ajánljuk továbbá intézményünk honlapját (www.energiakozpont.hu), ahol elérhetőek a legfontosabb aktuális információk, változások, valamint kézikönyvek, segédletek. Szélesebb körben tájékozódhatnak a fejlesztéspolitikáról, további pályázatokról a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ) internetes oldalán (<http://www.nfu.hu/>).

Munkatársaink készséggel állnak rendelkezésükre.

Budapest, 2012. február „ 03. „

Üdvözlettel:


TÓBIÁS ZOLTÁN
FŐOSZTÁLYVEZETŐ
EK Nonprofit KFT.
Lasch Tímea

Közreműködő Szervezet vezetője

„ENERGIA KÖZPONT” Nonprofit Kft.
1134 Budapest
Váci út 45. A. ép. 6. em.
105

Mellékletek:

- Nyilatkozat minta a köztartozás mentességéről
- Nyilatkozat a jelen szerződés alapján nyújtott támogatást megelőzően kapott csekély összegű (de minimis típusú) támogatásokról
- Nyilatkozat Közbeszerzési/Beszerzési Szabályzat felülvizsgálatáról
- Nyilatkozat Gazdálkodási Szabályzat illetve azzal egy tekintet alá eső szabályzat rendelkezésre állásáról

Energia Központ Nonprofit Kft.
Cím: 1134 Budapest, Váci út 45. A ép. 6. em.
Levelezési cím: 1437 Budapest Pf.: 328.
Tel.: +36 1/802-4300
E-mail: ugyfelszolgalat@energiakozpont.hu
www.energiakozpont.hu
www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.